



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве заключен под стражу обвиняемый в причинения тяжкого вреда здоровью женщине повлекшее ее смерть



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовное дело, в отношении Матвея Подмарькова 1983 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого телесного вреда, повлекшее смерть потерпевшей по неосторожности).

По версии следствия, 8 июня 2016 года мужчина 1983 года рождения в ходе распития спиртных напитков в квартире одного из жилых домов, расположенного в районе одного из жилых корпусов города Зеленограда в городе Москве, на почве возникших личных неприязненных отношений избил ранее ему известную женщину. Потерпевшей были нанесены множественные удары руками. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия, однако обвиняемый обратился в правоохранительные органы и сообщил о



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

смерти женщины по неизвестным для него причинам, возможном падении в ванной комнате.
Судебно-медицинская экспертиза исключила факт наступления смерти в результате падения.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, с ним проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1052851>